

今天是：2018年11月17日 星期六

本站搜索：

请输入关键词

搜 索

高级搜索

你现在的位置：[首页](#) >> [新闻动态](#) >> [综合新闻](#)

## 武汉病毒所举办第四届“全国病毒学研究生论坛”

文章来源： 发布时间：2015-12-04 【字号：[大](#) [中](#) [小](#)】

11月26日至27日，第四届全国病毒学研究生论坛在武汉病毒所召开。来自中国科学院动物所、中国科学院上海巴斯德所、中国疾病预防与控制中心病毒病预防控制所、中国农业科学院兰州兽医研究所、武汉大学等近20家高校及科研院所的百余名学子到会，交流分享研究生学习阶段的科研进展。

武汉病毒所所长陈新文致开幕词，他充分肯定学术交流对于学科发展以及研究生综合能力培养的重要性，鼓励大家以“研究生论坛”为契机加强交流，深入探索，在交流中不断充实和突破自己，全面发展，在科研道路上勇往直前，不断创新。

本届论坛邀请了参加武汉病毒所“葛洪论坛”的两位专家——病毒学国家重点实验室郭德银教授、清华大学生命科学院Jose Carlos Pastor-Pareja研究员做主题报告，与在场研究生分享了冠状病毒研究、基底膜及其组分在发育、再生和癌症中的作用研究等领域的最新进展，引发与会人员的热烈探讨。参加论坛的近40名研究生也分别以展板展示、会议报告等形式报告了自己的科研工作进展，充分展示了学子风采。

论坛设置一、二、三等奖及最佳风采奖、最佳人气奖、优秀展板奖等奖项，以鼓励广大研究生的科研热情，促进交流学习。武汉大学生命科学院李顺同学的《The Tumor Suppressor PTEN Plays a Critical Role in Antiviral Innate Immunity》、武汉病毒研究所苏玺同学的《胞质型磷脂酶PLA2G4C参与脂滴生成进而调控HCV的装配的研究》共摘桂冠。

“全国病毒学研究生论坛”是国内病毒学领域专属于研究生群体的年度盛宴，迄今已成功举办四届，在本学科领域引起热烈关注和良好反响。组委会将继续秉承论坛的一贯精神，打造全国病毒学领域独属于研究生的交流学术和拓宽视野的优质平台，为推动全国病毒学领域内研究生学子的交流与合作，充分展示研究生学子风采，以及国家新一代创新研究人才成长服务。

